

你好，不建议投资满星云，我团体客观以为满星云的虚拟币是传销币，山寨币，是一场骗局。希冀自己不要受骗受骗。例：满星云的最新骗局MSVG智创金融M1矿机，仅用一个粗陋的网页就从千万大妈手中骗走的大笔横财，一次就发100000台，一台价钱49000，可以一次买十台，也可以一次买0.1台，完整空中楼阁的虚拟矿机骗局，有受益者家眷反映其家人曾经前前后后投入百万，往常还在做着发财美梦。

满星云这个马来西亚传销骗局，往常曾经第七个年头，玩的就是一个只进不出，想回本只能去拉人垫背，有数次揭露马来西亚传销头子赖彩云主要忽悠中国人，多年以来，一直忽悠自己交钱，就是不兑现，赔本的都是跟着搞忽悠的团队长，一般会会员只是被收割的韭菜而已，目前已经接到不少已经被忽悠交钱的人爆料说：满星云就是传销骗局，拿不到钱回来的！因此请本人不要置信这个满星云投资项目，慎重投资，以防被骗。

拓展资料：满星云如何上当：

从云数贸到幕亿银行，由赖彩云一手打造的满星云传销帝国终究土崩解体。6月中旬，多名投资者反应“满星云”APP一直提示更新，因没有源文件包下载，基本无法完成更新。目前，满星云的官网之一已经处于无法访问的外形，另一个满星云宣扬网站仍可访问，但用户已无法注册，其APP也无法下载。

存币能生息？展开下线还有提成

据其官方网站上引见，“满星云”APP又叫“Munics数字银行”，“满星云”APP自称是私有链系统，采用区块链技术发行“MUI”资产通证，树立全球化数字通证支付生态。

庞氏骗局预警平台经过调查发觉，“满星云”APP的运作方式与已经被警方打击的“WoToken”的方式十分相似，均没有实际运营活动。该平台以提供数字货币升值效力为名，虚伪宣称存币能够生息，央求投资者交纳肯定价值的数字货币，即可取得高额静态收益。

“满星云”APP依据取出虚拟货币数量的几设定了黄金卡、白金卡、环球卡三种方式。其中，黄金卡需求取出500枚USDA到4999枚USDA，白金卡需求取出5000枚到9999USDA，环球卡需求取出不低于10000上述文章内容的USDA。存入后，每个月就能够取得5%到10%的利息。除了USDA，“满星云”APP还支持BTC、ETH、XRP、EOS、LTC等主流数字货币。

投资者除了可以靠存币生息赔本外，还可以经过展开下线的方式取得静态收益。其中，黄金卡用户可以拿3代100%到50%不等的利息收益；.白金卡用户可以拿8代100%到10%不等的利息收益；环球卡用户最多拿到12代收益，从100%到5%不等。

除此以外，在开展下线的进程中还能累计功劳，当团队功劳抵达规则的数量后，就可以取得整个团队利息提成，功劳累计得越高获得的奖励就越多，从5%到20%不等。

满星云不可以买卖。满星云是一家不正规的金融平台，在很早以前就遭到了中国政府严酷打击和惩罚吗，这是一家相似于传销组织的公司，是坑人、骗钱的不法企业，平常基本不能中止买卖，而且满星云的网站也被封锁，无法登录了。

一、满星云不能上市

满星云数字货币不能上市。由于满星云数字货币平台不是正规的金融平台。假定把钱放在满星云的数字货币平台上，有盈余的风险。外表上看，这个数字货币中的平台确实是一个十分正规的外汇公司，由期货买卖所监管。与所谓的拆分、互助，虚拟货币、分红、二元期权、微买卖不同，普顿宣称中止自动外汇跟进，一切支出都来自外汇市场，月支出高达10%-30%(浮动)，公开透明。但是，满星云的数字货币平台限制了月支付次数和利息，领取缓慢，说明资金已经绰绰缺乏。

二、满星云就是一个骗局

“满星云”是由激进的MLM项目云讯通，和马来西亚女子赖彩云，包装的集房地产、餐饮、旅游、酒店、银行航空、金融科技等行业于一体的国际团体革新而成的新型骗局项目。早在几年前，“满星云”项目及其开创人赖彩云，在中国多家法院的判决中就已经是MLM项手腕转换盘和组织者，主意存钱赚利息、基金盘在称号和形式上与已经在运转的游银十分相似。梦想上，乡村银行的前身实际上是优行。

综上所述，马满星云是一个国际在中国大肆揽钱，做着坑蒙拐骗不法勾当的企业，该公司的董事长是马来西亚的人，在中国兴办的公司是传销公司，不被中国所认可。建议自己在中止投资之前肯定要停止调查才可以。

满星云2022年不会上市。由于满星云没有抵达上市规范，并且其官网之一manxingyun.net目前已经处于无法拜访的外形，Monics平台已无法注册，其APP也无法一般下载，外部紊乱。又由于花火形式下的某数字货币资金盘涉案人被国际警方掌握；主流媒体上，山东、广东等地警方打击针数字货币诈骗、洗钱等立功行为的报道频出；人人比特、Dfund开创人赵东也在“协作警方调查”。上市会有严酷央求，所以目前的状况22年不会上市。

1000万。依据满星云官方网站表示，2013年满星云公司上市以来，截止到2022年6月23日，原始股由原本的100万下降到1000万，这与公司大佬的辛劳运用是亲密相关的。

拿不回来了。满星云团体是传销公司，在中国是不合法的，是不被中国招认的。

“满星云”的前身就是美名昭著的“云讯通”传销骗局，其中最为典型的是张健云数贸与赖彩云打造的“云讯通”与“满星云”等庞氏骗局，最后这些庞氏骗局最终都被我国监管部门强有力的摧毁。“云讯通”传销组织以复兴民族互联网、公司上市发行原始股票等运营活动为名，依照云数贸传销组织的运营形式，树立网络数据平台。

“云讯通”模式分会员盘和股东盘、董事盘。该传销平台分会员盘和股东盘，会员盘央求参与者交纳100元的注册费以770元置办一单获500电子币方式成为会员，并依照肯定次第组成层级以推荐和布置新会员来获得相应的电子币奖励。会员盘分500电子币、3000电子币、30000电子币三个级别，会员可以自行选择，当到达3000电子币级别大约置办3000鼎升币可注册成为股东盘会员。该平台以会员盘系统内的会员将在“云讯通”上市时分得相应股份，股东盘内的会员享有终身股权，且会员具有的电子币可以用于“云讯通”电子商城购物大约出售给下线会员报单等方式转换成现金来接收会员并从中获利。“云讯通”平台自封锁以来，先后阅历了“报单币”、“双慧币”、“五行币”三种模式。而“云讯通”改名为“满星云”后，满星云给股东一个点位发行一枚熊猫币，股东可以不要熊猫币，选择5000电子币大概一台广东的索弗按摩椅。电子币可以在“宇天数”商城内置办商品以及可以帮其开展的下线注册和兑换成现金提现。

2014年11月17日，“云数贸”传销首犯宋密秋（化名张健）伙同赖彩云、谭先理等人建立“云讯通”传销组织，并建立网站，采用极差制、双轨制，以公司上市后分享守业财富为诱饵等方式开展下线，大肆停止传销活动。

可以。满星云给原始股mSD股东一个点位发行一枚熊猫币，股东可以不要熊猫币，选择5000电子币大概一台广东的索弗按摩椅，电子币可以在宇天数商城内置办商品以及可以帮其开展的下线注册和兑换成现金提现。